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Si è svolta domenica 24 marzo 2013 alle ore 11.00 presso il Bowling "Brunswick" di Roma in Lungotevere dell' Acqua Acetosa 10, una giornata all'insegna del divertimento e della solidarietà, per festeggiare i 50 anni dalla nascita del Bowling. Tutto il ricavato è andato a favore dell'Associazione Onlus – Progetto Tanzania. Madrina dell'evento: Milena Miconi
Nella splendida cornice del “Brunswick”, definito il Bowling più bello di Roma, si è tenuto il “Brunch di Primavera” per festeggiare i cinquant'anni dalla nascita del Bowling, gioco che ha visto appassionare sia grandi che piccini. 
All’evento è intervenuto il Sindaco di Roma, Gianni Alemanno, che, all'ingresso del "Brunswick", come da tradizione, ha tagliato il nastro per festeggiare il cinquantesimo compleanno del Bowling più amato di Roma. Al termine della cerimonia, tra gli applausi dei presenti, si è cimentato nel gioco compiendo due tiri e facendo entrambe le volte Strike.
Tanti i personaggi del mondo dello spettacolo che hanno partecipato con i loro bambini, per sfidarsi a colpi di Bowling. Tra gli altri: Attilio Romita, Brando Giorgi, Giulio Base, Raffaello Balzo, Nicola Canonico, Demetra Hampton, Fabrizio Bucci, Stefania Orlando, Naike Rivelli e il fratello Andrea Facchinetti, Livio Beshir.
L’evento è stato condotto da Tiberio Timperi e ha avuto come madrina Milena Miconi.
Durante la giornata sono stati a disposizione alcuni atleti F.I.S.B. della locale Associazione Sportiva, che hanno agevolato l’apprendimento delle elementari tecniche di lancio.

Nei giorni 16-17 e 21 Marzo 2013, si è svolto un torneo promozionale di singolo per festeggiare il 50mo anniversario del centro bowling. Il torneo è stato aperto a tutti i giocatori, anche se non tesserati per la stagione 2013.

I primi 14 classificati della Classifica Generale si sono sfidati in un Petersen di doppio le 2 icone del bowling mondiale, Parker Bohn III e Walter Ray Williams. I 7 doppi sono stati formati in base alla posizione in classifica. 

L'evento organizzato dalla Tiziana Rocca Comunicazione è andato a favore dell'Associazione Onlus – Progetto Tanzania che opera a sostegno dei bambini bisognosi grazie a medici in prima linea. Media Partner dell'evento Pink Roma.
Progetto Hisani, Tanzania
Nel villaggio di Buswelo in Tanzania, uno luogo bellissimo e poverissimo, è stato realizzato un piccolo orfanotrofio, la casa di accoglienza Hisani, per offrire alloggio, cibo, accudimento e un po’ di istruzione ad una moltitudine di orfani e bambini di strada di tutte le età, dai piccolissimi neonati a ragazzi e ragazze di 17 anni. I bambini oggi sono 93, ma ogni giorno arrivano nuove richieste di aiuto, a cui è difficile dire di no.
L’associazione palermitana Asante Sana Onlus sostiene dal 2009 l’orfanotrofio e la comunità locale, con l’avviamento della costruzione di un ospedale e di un istituto per bambini con disabilità nel vicino villaggio di Lukobe. L’intento è di realizzare un centro auto-sostenibile che tuteli i ragazzi che escono dall’orfanotrofio e le madri dei bambini con disabilità, guidandoli nell’apprendimento di mestieri legati all’artigianato, all’agricoltura e al commercio.
Coordinate bancarie conto in Italia (per bonifici separati):
- c/c postale n. 48193882 intestato ad Associazione AsanteSana onlus, via Caltanissetta, 2/b
   Palermo 90141 Tel. 091/303417 Fax 0913809837
- c/c bancario Poste Italiane IBAN: IT16Z0760104600000048193882
- c/c bancario Banca Prossima IBAN: IT05 Q033 5901 6001 0000 0068 158
 - codice fiscale Asantesana Onlus 97181700820

Coordinate bancarie conto in Tanzania:

Nome: Asantesana Onlus

Banca:CRDB Bank di Mwanza -Tanzania
Numero Conto: 01J1018385300
Swift Code : CORUTZTZ
Indirizzo: P.Box 2213 -Mwanza –Tanzania
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